



# ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ GYERMEK HÁTRÁNYOS VAGY HALMOZOTTAN HÁTRÁNYOS HELYZETÉNEK MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL

Hátrányos helyzetű az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az alábbi körülmények közül egy, halmozottan hátrányos helyzetű az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az alábbi körülmények közül kettő fennáll:

a) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony iskolai végzettsége, ha a gyermeket együtt nevelő mindkét szülőről, a gyermeket egyedül nevelő szülőről vagy a családbafogadó gyámról – önkéntes nyilatkozata alapján – megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik,

b) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága, ha a gyermeket nevelő szülők bármelyikéről vagy a családbafogadó gyámról megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor az Szt. 33. §-a szerinti aktív korúak ellátására jogosult vagy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének időpontját megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott személy,

c) a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei, ha megállapítható, hogy a gyermek a településre vonatkozó integrált településfejlesztési stratégiában szegregátumnak nyilvánított lakókörnyezetben vagy félkomfortos, komfort nélküli vagy szükséglakásban, illetve olyan lakáskörülmények között él, ahol korlátozottan biztosítottak az egészséges fejlődéséhez szükséges feltételek.

Halmozottan hátrányos helyzetű továbbá a nevelésbe vett gyermek és az utógondozói ellátásban részesülő és tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal felnőtt. A gyámhatóság a tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal felnőtt utógondozói ellátásának igénybevételét elrendelő határozatában megállapítja a halmozottan hátrányos helyzet fennállását, melyet a jegyző számára megküld.

Amennyiben a szülő igényli, a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek ingyenesen szünidei gyermekétkeztetésben részesül az iskolai vagy óvodai szünidő alatt.

További információt Dr. Jakab Csaba jegyző ad a 37/372-025-ös telefonszámon vagy a Gyöngyöstarjáni Közös Önkormányzati Hivatalban hétfőn 13 és 17 óra, pénteken 8 és 12 óra között.

Gyöngyöstarján, 2020. május 8.

Gyöngyöstarján Község Önkormányzata

Dr. Jakab Csaba jegyző s.k.

3036 Gyöngyöstarján, Jókai Mór tér 3.

